
Notulen van de vergadering van 5 september 2016. 
 
Afwezig met afbericht commissielid Ilonka en de wethouder. 
 

1. Opening van de vergadering door de voorzitter, heet een ieder 
welkom en speciaal onze nieuwe contact ambtenaar. 

2. Er zijn geen aanvullingen op de agenda. Alleen punt 6 wordt 
eerder behandeld zodat de contactambtenaar eerder weer weg 
kan. 

6. Voorstellen van de nieuwe contactambtenaar Dhr. Tony Tannous. 
Hij neemt de functie over van Mevr. Teeling. Tony heeft de taak 
van beleidsadviseur openbare orde en veiligheid. Hij wordt door 
ons alle welkom geheten. 

3. De notulen worden goedgekeurd en staan op de gemeente site. 
4. Ingekomen stukken: * wij hebben een brief ontvangen met 

antwoorden die wij gesteld hebben over de aan te leggen rotonde 
nabij het Heerenhuis. * Wij hebben een brief over de water 
compensatie ontvangen. 

5. Verslag bezoek commissie vergaderingen. Ilonka is bij de opening 
van het AZ complex geweest. Zij heeft een rondleiding gehad en 
kan concluderen dat het een heel mooi opgezet gebouw is.  

7. Advies Neckerhop. Wij zijn attent gemaakt door buurtbewoners dat 
’t Neckerhop bouwplannen heeft omtrent het realiseren van een 
loods op het huidige terrein. Het is de ccw niet duidelijk wat er 
aangevraagd is. Wij hebben geen aanvraag van de gemeente 
ontvangen. Wel hebben wij in een eerder overleg met wethouder 
Schalkwijk deze mogelijke optie voorgelegd. Wat nou als…… toen 
is er verteld dat er al meer staat dan eigenlijk is toegestaan en dat 
als men een bouwaanvraag indient er eerst gesloopt moet worden. 
Wat nu de bedoeling is is ons niet duidelijk. Wij kunnen  er ook 
geen advies over uit brengen. Wel is ons duidelijk dat de 
omwonenden meer weten en dat zij een gezamenlijk bezwaar 
ingediend hebben. Graag zouden wij ook de informatie ontvangen 
zodat wij een gedegen advies kunnen geven. Dit onderwerp komt 
terug op een volgende agenda van de contactcommissie. 

8. Wijkbudget. Alle ingediende voorstellen zijn opgenoemd. Nu 
kunnen wij ons er over buigen en alsnog een voorstel bij de 
contactambtenaar indienen. Het moeten onderwerpen zijn die wel 
gedragen worden door de inwoners van de Wijdewormer/Neck. 

9. Rondvraag.  
De bermen bij de Neckerbrug moeten weer gemaaid worden. 
Hoe gaat het verder nu met de ontwikkelingen rondom het 
Beusebos? 



Melding maken bij het front office dat de plaatsnaamborden er vies 
zijn. 
Telefonische bereikbaarheid van de gemeente is niet optimaal. Het 
duurt heel lang voordat je wordt door verwezen naar de 
betreffende persoon. 
De brandputten, die in de berm of voortuin zijn gesitueerd zijn na 
het asfalteren van de weg niet op hoogte gebracht of opnieuw op 
het wegdek kenbaar gemaakt. Wellicht kan dit nog snel gebeuren. 
Rijkswaterstaat hebben wij een mail gestuurd over weldaad van 
groei van st. Jacobskkruiskruid en de akkerdistel. Wij hebben een 
antwoord gekregen over de aanwezigheid van Bereklauw. Dit 
hebben zij ook geconstateerd, maar is helaas geen antwoord op 
onze vraag. 
Hopelijk gaat er nog een juist antwoord komen. 

10. Sluiting van de vergadering om 22.25 uur. 
 


